11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.02.2009 20:58:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2009 00:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164814/answer/164815




Pacmvpenus moxaHKu HeT (5 MM - HOpMa).

Emre pa3 moBTopuTe OOLIMI aHAIU3 MOYH ¥ CAeaiTe aHaau3 Mouu o HeyunopeHnko. [JanbHeunIme
MeiCTBHUS 110 pe3yIbTaTaM aHATH30B.



